



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Lelo lubrikant 100ml**

**Šifra proizvoda:** LELO008526

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

LELO®

Unapredite vaše intimne trenutke uz LELO lubrikant od 100ml, savršeno dizajniran za parove koji žele da dožive najbolje od svog intimnog iskustva. Naša **vodeća formula** pažljivo je osmišljena kako bi se savršeno uklopila sa vašim LELO uređajem, čineći svaku vašu interakciju nezaboravno prijatnom. U svetu senzualnosti, svaki detalj je bitan, a uz naš lubrikant, doživjećete razliku koja će vas oduševiti.

Naš lubrikant je napravljen bez parabena i glicerina, osiguravajući da je **siguran lubrikant** koji može da se koristi bez brige o zdravlju. Savršeno se uklapa sa kondomima, pružajući vam dodatni nivo sigurnosti u vašim najintimnijim trenucima. Oslobodite se briga i uživajte u potpunoj opuštenosti dok istražujete svoje telesne želje.

Kada koristite naš lubrikant, osetićete nevjerovatan **svileni osećaj** koji nikada nije lepljiv. Umesto toga, on dodatno pojačava prirodnu vlažnost vašeg tela, stvarajući savršeno senzualno iskustvo koje će vas uvek iznova iznenaditi. Idealan je za one s osetljivom kožom, jer pruža nežnost i zaštitu koje vaše telo zaslužuje. Neka vaši trenutci budu ispunjeni zadovoljstvom i delikatnošću.

Osim izvanrednog kvaliteta, nama je veoma važno da vaša privatnost bude očuvana. Zato nudimo **diskretnu dostavu** na vašu adresu, čime obezbeđujemo da vaša kupovina ostane tajna. Ovakav pristup pruža dodatni nivo udobnosti i sigurnosti, omogućavajući vam da u potpunosti uživete u svojim željama bez ikakvih briga.

Ako želite da istražite granice svoje strasti i poboljšate vaša intimna iskustva, naš LELO lubrikant je savršen izbor za vas. Otkrijte zašto je naš proizvod omiljen među parovima koji traže vrhunski kvalitet i inovaciju u svojim najosetljivijim trenucima. Vaša potraga za savršenim lubrikantom završava ovde.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili magiju našeg lubrikanta. Dodajte ga u svoju kolekciju i uživajte u svakom trenutku punim plućima strasti. Bez obzira na to da li ste u dugoj vezi ili tek započinjete svoje istraživanje, naš lubrikant će vam omogućiti da svaki trenutak učinite posebnim. Uzmite u obzir i druge proizvode iz naše ponude - vaš sexy shop je ovde da ispuni sve vaše želje.

Ne zaboravite, prava senzualnost zahteva odgovarajuću pripremu. Uverite se da je sve što vam je potrebno pri ruci, kako biste bez stresa uživali u svojim intimnim trenucima. Naš LELO lubrikant je ključ uspeha za vašu intimnost. Izabrite kvalitet, izabrite sigurnost i prepustite se uživanju bez granica!

## Deklaracija

Model:	Lelo lubrikant 100ml LELO008526
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Lelo
Pol:	Parovi
Barkod:	7350075028526
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------